HToroasi KOHTpoJILHAsI paboTa M0 MATEMAaTHKeE BO 2 KJIacce

(ckk 7 BUJIA).

1. Bemouann geiictBust. (6 6.)

53+37= 86-35=

36 +23= 80-56=
65+17= 88-81=
2.Haiinu 3Ha4yenne Bpipaxennst. (4 6.)

46 +4 + 5= 58+2+3=

3.BcTaBb nponmymeHHbIe YHCIa, YTO0BI MOy YHJIOCH BepHOe

paBeHCTBO. (6 0.)

5+7+ =62
8 +4+ =92
9 +3+ =72

4. Pemm 3agauy. (56.)

K mpazmauky xynuiam 17 Kr rpy1, a 6510k - Ha 7 Kr Oosbie. CKOJIBKO BCEro Kr ppykToB

KYIHIU K TPa3JHUKY ?

OrTBeT:

5.* HauepTu oauH oTpe3ok AauHOoi 1 1M, a apyroii Ha 3 cM Kkopoue. (5 0.)

MakcnmanpHOe KomuecTBO OaUIoB-26 3a S5 3aIaHuil.

10 6annoB 100% 26 GannoB

9 GamioB 99-91 % 25-24 damta
8 GamioB 90-84 % 23-22 6amta
7 6amnoB 83-77 % 21-20 6auioB
6 GaIoB 76-71 % 19-18 6auioB
5 6amioB 70-64 % 17 6annos

4 Ganna 63-57 % 16-15 6amioB
3 Gata 56-50 % 14-13 6aioB
2 Ganmia 49-40% 12-11 6amioB
1 6amn 39-10% 10-2 6amra




